FEEDBACK FORM FOR TEACHER
EVALUATION BY STUDENTS MA-1st
Sem. (2023-24)

Name of teacher

192 responses

@ Prof. Navjot

@ Dr. Janaki Srinivisan
@ Prof. Ronki Ram

@ Prof. Ashutosh Kumar

Subject taught & Course No.

192 responses
@ Indian Political System
@ Key Concept
Western Political Thought
20.8% @ Western Political Thoug
@ International Relations




Punctuality in the Class

190 responses

Below Average

Average
Good 34 (17.9%)
Very Good 49 (25.8%)
Excellent 104 (54.7%)
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Regularity in taking Classes

192 responses

@ Below Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

Students' attendance/presence in the class of teacher who is being evaluated

192 responses

@ Below Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent




Completes syllabus of the course in time

192 responses

Below Average

Average

Good 33 (17.2%)

Very Good 49 (25.5%)

Excellent 97 (50.5%)
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Focus on syllabi
192 responses

@ Below Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

Self- Confidence

191 responses

@ Below Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent




Communication Skills
192 responses

Conducting the classroom discussions
191 responses

Teaching the subject matter
192 responses

@ Below Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

@ Below Averag
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

@ Below Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent



Delivery of structure lecture
192 responses

@ Below Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

Skill the linking subject to life experience & creating interest in the subject

192 responses

Refers to latest developments in the filed
191 responses

1

@ Below Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

@ Below Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent



Uses of teaching aids (OHP/Blackboard/PPT's)

192 responses

@ Below Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

Blackboard/Whiteboard work in terms of legibility, visibility and structure

189 responses

Uses of innovative teaching
189 responses

40.2%

@ Below Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

@ Below Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent



Shares the answers of class tests or sessional test questions after the conduct of the class

test/sessional tests
184 responses

@ Below Average
@ Average

@ Good
@ Very Good
22.8% @ Excellent
S— |

Makes sure that he/she is being understood
191 responses

@ Below average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent




